



天气渐热， “清凉商品”热销

随着夏季的来临，不少市民开始为防暑降温做准备。连日来，记者走访市区商场、冷饮店、水果店等场所，发现“清凉商品”销售猛增，便携式电风扇、移动小冰箱等电器热销，冷饮店、水果店人气飙升。

■融媒体记者 王夏禹

●清凉冰饮、解暑水果大受欢迎

随着气温的攀升，冰饮逐渐成为人们消暑的好选择。近日，记者走访时发现，在“无冰不欢”的大热天，不少市民喜欢喝冰镇饮料解暑，正在逛街的许多市民手拿一杯冰镇饮品，各种应季消暑饮品走俏。在市中心某商场里，不少奶茶店商家在店铺外打出了“夏季上新”“夏日必备”等营销宣传口号，各商家纷纷推出“杨梅冰饮”“百香果饮”等夏季专属口味，从口感到包装都更具创意。正值中午，商场内某饮品店中，很多年轻人排队购买饮品，并且多数人会选择“加

冰”。“除了外卖订单翻倍以外，每天店里的顾客也是络绎不绝，冰镇果茶类产品更是销售火爆。”饮品店经理刘先生说。

记者在采访中发现，冷饮批发店也迎来了销售旺季。在市区某冷饮批发店内，一个个冰柜里放满了各种口味的雪糕，吸引着众多顾客驻足选购。“天气越来越热了，我打算买一些冰淇淋回家。”正在挑选冰淇淋的顾客李女士说。记者了解到，店内冷柜里摆满了八喜、好阿婆、伊利、蒙牛、光明等多种品牌雪糕，除了一些经典

口味外，还有白桃冰淇淋、牛油果冰淇淋等不太常见的新口味。“这两天雪糕卖得挺好的，八喜、梦龙、可爱多等品牌的冰淇淋最受欢迎，水果、坚果巧克力等口味也卖得不错。”冷饮批发店老板葛先生说道。

除了清凉冰饮，解暑水果也很受消费者欢迎。在这个时候，西瓜成为最受欢迎的水果之一。“最近店里又新进了一批西瓜，特别甜，好多老顾客都提前预订了。”某水果店老板张先生告诉记者，不管是线上还是线下，最近卖得最好的水果就是西瓜，

每天都有许多顾客特地前来购买。新鲜多汁的西瓜不仅口感清爽，还含有丰富的水分和维生素，特别适合现在食用。张先生说：“除了西瓜之外，还有很多其他解暑水果可供选择，比如哈密瓜、凤梨、葡萄等。这些水果不仅口感鲜美，而且营养丰富，对于保持身体健康也有很好的帮助。”此外，随着冰饮和水果的广受欢迎，夜市上各种创意冰饮和水果拼盘也开始出现，比如水果冰沙、水果沙拉等，不仅口感清新，而且颜值也十分高，成为了夏日小清新的代表。

●移动小冰箱、便携式小风扇等清凉家电热销

近日，记者浏览了各大电商平台网站，并走访了我市多家电商商场发现，移动小冰箱、便携式小风扇等夏日“清凉神器”吸引了众多消费者选购。在某家电商场内，记者看到各式各样的便携式小风扇已放置在显眼位置。

“这几天一到中午是真的热，想开空调又怕开得太早了，于是我便想着买个便携式小风扇，这样随时随地

都可以吹一吹。”正在某商场购买便携式小风扇的李女士说。记者注意到，店内便携式小风扇的形状、种类各不相同，有的迷你款小风扇可以直接放在口袋里携带，有的可以挂在手腕上，还有的可以放在办公桌上使用，价格在9.9元到39.9元不等。“无论是在户外运动，还是在室内办公，便携式小风扇都能为人们带来一丝清凉。”店员王女士表示，最近天气刚

转热，就有不少消费者前来店里购买便携式小风扇，有的人是专门买来放在办公桌上使用，有的人则是买给孩子用的。

此外，移动小冰箱也成为人们居家或出行时的得力助手，不仅可以随时随地享用冰镇饮料，还可以存放水果、零食等。在电商平台上，各种款式和品牌的移动小冰箱琳琅满目，深受消费者青睐。“我想买一个家庭、车

载两用的移动小冰箱，在网上看了看，价格都挺实惠的。”正在上网挑选移动小冰箱的吴女士表示，她想买个移动小冰箱，出门时可以在车里喝到冰镇饮料，在家时可以在移动小冰箱内放置点面膜用来敷脸。记者了解到，线上移动小冰箱的价格普遍在200元左右，一般人会选择购买容量为16L的移动小冰箱。

●遮阳帽、防晒衣等防晒用品备受青睐

涂防晒霜、戴防晒面罩、打遮阳伞、穿防晒服……走在街道上，记者发现，市民早已用上了各式各样的防晒装备。“天一热我就完全离不开太阳伞，太阳一晒，我的皮肤就会特别痒。”“我觉得还是擦防晒霜比较管用。”“刚好，一会儿陪我去买个遮阳帽吧！”……在市区某商场，刘丽丽和她的朋友聊着天，并准备去购买一些防晒用品。

刘丽丽告诉记者：“我看天气预报，这周的最高气温高达32℃，我得赶紧把遮阳帽、防晒霜等防晒用品准

备好了。”

随后，记者在商场内一家连锁店看到，防晒产品被整齐摆放在统一区域，有防晒霜、防晒喷雾等各类防晒用品。导购员高爽介绍，随着夏季的到来，防晒产品的销量逐渐增加，尤其是清爽、保湿、不油腻的防晒产品卖得最好。为了满足顾客的需求，店里还特别推出了一些新品。记者拿起一瓶防晒喷雾，看到上面标注着SPF50+的高防护指数，立刻也购买了一瓶。“正确选择和使用防晒产品对于皮肤健康至关重要，在户外活动时必须做好防晒工作，以免受到紫外线的伤害。”高爽说。

在店内的另一个区域，记者看到

防晒服、防晒面罩、太阳伞、渔夫帽等许多夏季防晒商品，售价十几元至几百元不等，驻足选品的顾客络绎不绝。“这款是今年的新品，上面有帽檐，能护住脸，虽然价格高一点，但是卖得很好。”店内工作人员介绍，防晒衣的款式有披肩款、常规款、长款、运动款等，遮阳帽的品种更是多样。记者在走访中发现，除了传统的遮阳伞、遮阳帽和防晒霜之外，该店铺还上新了“空气感顺凉防晒服”。“这款凉感服穿在身上冰冰凉凉的，买的人特别多。”店内工作人员表示，自5月以来，他们店的防晒用品销量不断攀升。